

Furnizare aparate foto și faxuri

I.D.: 85326290

Data publicarii	01.08.23	Coduri CPV	38651000-3 32581200-1
-----------------	----------	------------	-----------------------

Pretul estimativ:	4.758,05 RON - 4.758,05 RON 4.609,67 RON - 4.609,67 RON
-------------------	--

Descriere: 2. Aparat foto, Se va încheia contract de furnizare a 2 aparate foto . Achiziția produselor este necesară în vederea desfășurării activităților proprii, prin înlocuirea echipamentelor depășite tehnologic, care nu funcționează la parametri optimi, precum și dotarea personalului I.G.I. cu tehnica necesară desfășurării activităților zilnice. Necesitatea și oportunitatea achiziției au apărut odată cu înaintarea în tehnologie urmărind totodată obiectivele pe termen lung fixate pe linie de IT la nivelul Inspectoratului general pentru Imigrări și nevoile identificate din punct de vedere tehnic. Organizarea examenelor de încadrare a personalului și repartizarea studenților din promoțiile școlilor și academiilor de pregătire fundamentează suplimentarea echipamentelor necesare realizării, în cele mai bune condiții, a activităților specifice. Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până la 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor astfel încât autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/ informatiilor suplimentare in a 4-a zi inainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.. 1. Aparat fax, Se va încheia contract de furnizare a 4 faxuri . Achiziția produselor este necesară în vederea desfășurării activităților proprii, prin înlocuirea echipamentelor depășite tehnologic, care nu funcționează la parametri optimi, precum și dotarea personalului I.G.I. cu tehnica necesară desfășurării activităților zilnice. Necesitatea și oportunitatea achiziției au apărut odată cu înaintarea în tehnologie urmărind totodată obiectivele pe termen lung fixate pe linie de IT la nivelul Inspectoratului general pentru Imigrări și nevoile identificate din punct de vedere tehnic. Organizarea examenelor de încadrare a personalului și repartizarea studenților din promoțiile școlilor și academiilor de pregătire fundamentează suplimentarea echipamentelor necesare realizării, în cele mai bune condiții, a activităților specifice..
